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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :
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1. Revolutionierung der AEC-Industrie 

Richtige Planung und Koordination sind der Schlüssel zur erfolgreichen Durchführung von 
Projekten in der Bauindustrie. Building Information Modeling (BIM) ermöglicht Beteiligten die 
Möglichkeit, virtuelle Darstellungen der mechanischen und elektrischen Systeme (TGA) und 
anderer Versorgungseinrichtungen.

Das virtuelle Konstrukt kann verwendet werden, um genaue Werkstattzeichnungen zu erstellen und 
Entwurfsprobleme zu lösen, bevor der Bau beginnt. Fortschritte in der 3D-Technologie und das BIM 
haben auch die Architektur-, Ingenieur- und Bauindustrie (AEC) revolutioniert.

Pinnacle Infotech ist als weltweiter Marktführer bei der Bereitstellung von innovative 
BIM-Lösungen. Wir haben mehrere Auszeichnungen und Anerkennungen von Industrie und 
Regierung erhalten.

Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den ISO-Standards 9001:2015, 
27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als Inhaber der ISO 19650-5, der 
angesehenen internationalen Zertifizierung für BIM-Dienstleistungen, stellen wir ein kompetentes 
Datenmanagement und eine transparente Zusammenarbeit sicher.

Wir sind seit mehr als 30 Jahren in über 43+ Ländern mit über 15000+ Projekten für die Industrie 
tätig, hat Pinnacle ein tiefes Verständnis der internationalen Bauvorschriften und Verfahren. Unser 
globales Liefersystem ermöglicht es uns, einen ständigen Kontakt mit unseren Kunden zu halten, 
wodurch eine geografische Trennung bedeutungslos wird.                                                                                                                   

Wir wissen, wie wichtig ein effektives Arbeitsprozessmanagement und eine regelmäßige 
Kommunikation beim Outsourcing von Dienstleistungen sind. Wir haben eine ideale Mischung aus 
Infrastruktur, Erfahrung, globaler Präsenz und Engagement für hervorragende Leistungen 
entwickelt, die zu langfristigen Beziehungen mit mehr als 2000+ Kunden weltweit geführt hat.

Architectural BIM Model
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2. Vorteile der architektonischen Modellierung

Rationalisierung der Kommunikation mit 3D-Visualisierung zwischen allen 
Beteiligten fürschnelle Entscheidungsfindung in der Planungs- und 
Bauvorbereitungsphase. 

Koordinierung

Die 3D-Visualisierung ermöglicht es potenziellen Investoren, Käufern und 
Eigentümern, das das Layout und die räumlichen Zusammenhänge eines 
Projekts zu verstehen.

Verkaufs-Tool

Stellt sicher, dass alle Änderungen an einem beliebigen Teil des Gebäudes nur 
einmal vorgenommen werden müssen. Stellt sicher, dass Entscheidungen über 
Anmerkungen, wie z. B. ein geänderter Blattmaßstab, die richtige Größe alle 
Anmerkungen und Grafiken, nur einmal getroffen werden müssen.

Bidirektionale Assoziativität

Eliminierung von 2D durch Generierung von CD-Sätzen aus BIM-Modellen, die 
genau und koordiniert sind.

Effizienz

Stellt sicher, dass alle Daten und Grafiken, Details, Zeitpläne, Zeichnungen und 
Blätter im CD-Set sind aktuell und koordiniert.

Qualität

Aus dem Modell können Mengenangaben extrahiert werden, die in Verbindung 
mit den gängigen Material-, Arbeits- und Konstruktionspreisen verknüpft sind, 
können die Beteiligten in die Lage versetzt, Kostenschätzungen zu erstellen.

Konzeptionelle Kostenermittlung

Materialien aus der realen Welt führen zu detaillierten Darstellungen von Plänen, 
Schnitten und Aufrissen von Gebäudekomponenten, um Dokumentationszeit zu 
sparen. Die integrierte Accurender-, Raytracing- und Radiosity-Engine verwendet 
die gleichen Materialien und spart Zeit und Aufwand bei der Erstellung von 
Visualisierungen.

Integrierte Baumaterialien

Unsere Kunden haben von Kosteneinsparungen von bis zu 15% 
berichtet durch die erfolgreiche Implementierung von BIM
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3. Unterstützung bei der Designentwicklung
Pinnacle ist der weltweit führende Anbieter mit 15 Jahren Erfahrung in der 
Zusammenarbeit mit Architekten und unterstützt sie bei der Entwicklung ihres 
Designs. Unser engagiertes Team Team von Fachleuten interagiert mit Architekten, 
um deren Design-Absichten zu verstehen und bietet wertschöpfende Unterstützung 
bei der Entwicklung des Entwurfs von der konzeptionellen/schematischen bis zur 
Bauphase. Zu diesem Zweck benötigt Pinnacle unter anderem folgende Beiträge 
benötigt werden, umfassen einige oder alle der folgenden Punkte:

Die Ressourcen von Pinnacle übersetzen die Gedanken des Designers, die durch die 
oben genannten Eingaben in baubare Informationen in Form von 2D-Zeichnungen 
und/oder 3D-Modellen. Der obige Prozess kann eine oder mehrere der folgenden 
Phasen durchlaufen Designentwicklung:

▪   Konzeptionszeichnungen

3.1 Konzeptionelles Design
Die Konzeption ist die allererste Phase des Entwurfs, in der die Zeichnungen 
oder Zeichnungen oder solide Modelle die vorherrschenden Werkzeuge sind, um 
eine Beschreibung des vorgeschlagenen Systems. Die Beschreibung erfolgt in 
Form einer Reihe von integrierten Ideen und Konzepte darüber, was das 
vorgeschlagene System tun, wie es sich verhalten und wie es aussehen soll, so 
dass es für die Benutzer in der von ihnen gewünschten Weise verständlich ist. 
Wir beziehen diese Entwurfsphase grob mit dem Revit-Modell LOD 100.

The following images graphically illustrate one such collaboration 
with an architect

LOD 100 Models include elements defined as Masses and are used for 
preliminary studies, such as Conceptual Design and Overall Project Phasing. 

Erkundung von Designoptionen in der Konzeptionsphase 

Pinnacle erleichtert den Entwurfsprozess durch die Verwendung des 
Werkzeugs Design Options in Revit. In Revit gehört jede Entwurfsoption zu 
einem Entwurfsoptionssatz, der eine Strukturierung der Designoptionen in 
Clustern, um den Arbeitsablauf des Architekten zu Arbeitsablauf zu 
unterstützen. Ein Beispiel: Ein Projekt kann 3 Entwurfsoptionen haben für eine 
Außenfassade, 2 Optionen für eine Badezimmerkonfiguration und 3 Optionen 
für den Plan der Spiegeldecke. Mit Revit kann der Architekt mehrere Sets für 
jede für jede der untersuchten Hauptoptionen zu erstellen. So kann das 
Projekt die folgenden Sets von Planungsoptionen enthalten:

▪   Außenfassaden
▪   Bäder
▪   Pläne für reflektierte Decke

In jedem der oben genannten Sets sind so viele Optionen möglich, wie der 
Architekt benötigt. der Architekt benötigt. Der Entwurfsprozess wird durch 
diese Methodik beschleunigt, indem mehrere Alternativen in einem einzigen 
Modell zu erstellen und zu entwickeln. Sobald eine Option akzeptiert oder 
abgeschlossen ist, kann der Architekt alle anderen Optionen aus dem Modell 
löschen. 

The following images graphically illustrate this methodology

▪   Handskizzen ▪   Konzeptionsmodelle
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3.2  Schematisches Design

Schematisches Design ist ein erstes Entwurfsschema, das den allgemeinen 
Umfang des Projekts, einschließlich des Maßstabs und der Beziehungen 
zwischen den Komponenten. Die Skizzen des Architekten,  die vom Bauherrn 
gewünschten funktionalen Beziehungen zwischen den verschiedenen 
Aktivitäten werden in ein Modell übertragen, das in etwa dem Revit-Modell 
LOD 200 entspricht.

The following images graphically illustrate one such collaboration 
with an architect: 

LOD 200-Modelle enthalten Elemente, bei denen die Massen durch generische 
Komponenten ersetzt sind. Komponenten ersetzt werden. Es können Analysen 
auf der Grundlage von Gesamtsystemen durchgeführt werden und 
Mengenangaben auf der Grundlage spezifischer Elemente können ebenfalls 
ermittelt werden. Die wichtigsten Hauptmerkmale von Komponenten sind ihre 
Dicke und Breite, was eine schnelle Mengenabnahmen.

3.3  Ausführungsplanung
Der Feinentwurf ist die auf den schematischen Entwurf folgende Phase, in der 
die schematischen Entwurfsentscheidungen im Detail ausgearbeitet werden. 
Die Details werden im Modell Modell wiedergegeben, das in etwa dem 
Revit-Modell LOD 300 entspricht. Dies bedeutet auch dem Kunden 
maßstabsgerechte Entwürfe zur Verfügung, die zeigen, wie das Projekt wie das 
Projekt nach Abschluss der Bauarbeiten aussehen würde.

LOD 300-Modelle enthalten Elemente, bei denen die generischen Komponenten 
durch vollständig definierte Baugruppen ersetzt wurden. Analysen auf der Basis 
von spezifischen Systemen können durchgeführt werden, und es können auch 
Mengen auf der Grundlage von Materialien ermittelt werden. Bei LOD 300 kann 
das Modell für die Generierung von traditionellen Konstruktionsdokumenten 
und Shop zeichnungen genutzt werden und kann für die Analyse von Energie 
Leistung, Kollisionen und Kosten.

3.4  Baudokumentation
Die Baudokumentation ist eine Brücke zwischen Gebäudedesign und physischer 
Gebäudeform. Sie umfasst die Erstellung von Zeichnungen und Spezifikationen 
die die detaillierten Anforderungen an die Konstruktion eines Bauprojekts 
festlegen Projekts festlegen. In Bezug auf die Modellierung entspricht dies in 
etwa dem LOD 400 Revit Modell mit allen Informationen des Gebäudes.

The following images graphically illustrate one such collaboration 
with an architect

The following images graphically illustrate one such collaboration 
with an architect 
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LOD 400 Modelle enthalten Elemente, die in Bezug auf Größe, Form, Lage, 
Menge und Ausrichtung mit vollständigen Informationen zu Fertigung, 
Montage und Detaillierungsinformationen. Auf dieser Ebene enthält das Modell 
nicht-geometrische (3D) Informationen wie Text, Abmessungen, Hinweise und 
2D-Details und ist eine vollständige Darstellung aller vorgeschlagenen 
Elemente. Auf dieser Ebene können auch Analysen durchgeführt werden dieser 
Ebene durchgeführt werden, wie z. B. Energieleistung, Kollisionserkennung 
sowie Abfolge und Kosten.

4. 3D-Laserscanning und BIM-Modellierungs-
     dienste

Real World Building

Pinnacle Infotech Inc. ist Partnerschaften mit verschiedenen lokalen 
Scanning-Anbietern in Nordamerika zusammengearbeitet, um Ihre 
Scananforderungen zu unterstützen und Ihnen die ultimative 
One-Stop-Shop-Lösung für die Scan-to-BIM-Technologie anzubieten. Unser 
Laserscanning Service hält Ihr Projekt im Zeit- und Kostenrahmen. Wir bieten 
3D-Laserscanning Scannen für jeden Aspekt und jede Phase der Konstruktion. 
Vergleichen Sie das neu mit dem Entwurf oder den Zeichnungen zur 
Qualitätssicherung und erhalten Sie eine As-Built-Dokumentation mit genauen 
Abmessungen und Standorten.

Scanned Point Cloud

3D Model Made by Pinnacle

5. Überprüfung der Konstruierbarkeit

Constructability Log for Architectural

Constructability Log for Structural

Pinnacle analysiert die Dokumentationspakete bzw. die PDF-Datei auf Fehler und 
Auslassungen, die den Bau behindern könnten. Wir überprüfen, ob die 
Arbeitsanforderungen klar sind und die Dokumente aufeinander abgestimmt sind. 
Wir geben schriftliche Kommentare zu den Plänen und Spezifikationen ab und 
legen sie Ihnen zur Überprüfung vor. Die Analyse kann Folgendes umfassen 
Architektur, Statik, Standort, Versorgungseinrichtungen oder Mechanik. Folgendes 
wird geprüft: Pläne, Spezifikationen, relevante Sonderbestimmungen.
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6. Bauzeichensätze

Building Sections - Stairs

Pinnacle unterstützt Sie bei der Erstellung detaillierter Konstruktionszeichnungen. 
Wir stimmen uns bereits in der Konzeptionsphase mit Ihnen ab und erstellen 
fehlerfreie Konstruktionszeichnungen, die die Konstruktion vor Ort unterstützen. Wir 
haben mehr als 30 Jahre Erfahrung in der Erstellung von Konstruktionszeichnungen 
für Architekturprojekte aus der ganzen Welt, und unsere Arbeit hat immer die 
Erwartungen unserer Kunden erfüllt.

Floor Plan

In dieser Phase erstellt Pinnacle die folgenden Blätter:

▪   Overall Floor Plan
▪   Typical Room layouts
▪   Building Sections
▪   Typical Details
▪   Floor Finish Plans
▪   Reflected Ceiling Plans & Details 
▪   Landsacpe plans & Details (As Required)
▪   Egress Plans
▪   Door & Window Schedules

▪   Enlarged Floor Plans
▪   Elevations (All 4 Sides)
▪   Partition Details
▪   Door & Window Details
▪   Floor Finish Details 
▪   Furniture Layout plans 
▪   Interior Elevations
▪   Quantity Take-offs

7. Koordinierung mit anderen Gewerken
Die Koordinierung zwischen den verschiedenen Elementen eines Gebäudes ist für 
die effizient zu gestalten. Die Lücken zwischen den Planungsdisziplinen sind eine 
häufige Ursache für Änderungsaufträge im Baubereich und können durch 
frühzeitige Abstimmung zwischen allen frühzeitige Abstimmung zwischen allen 
Gewerken (Architektur, Tragwerk, Haustechnik) beseitigt und damit die Lücken in 
der Planung. 

Das Team von Pinnacle beteiligt sich proaktiv an der Suche nach und dem 
Aufzeigen von möglichen Lücken gegenüber den relevanten Disziplinen.

Door Height Up

Ceiling Below
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8. Innenarchitektur

Instances of Pinnacle's completed projects

Pinnacle verfügt auch über die Erfahrung, Architekten bei der Entwicklung von 
Innenarchitektur - sei es bei der Renovierung von Gebäuden oder bei Neubauten. 
Unser Team unterstützt Architekten bei ihren Präsentationen mit Hilfe von 
AutoCAD, Revit, 3DS Max, AutoCAD Architektur, Photoshop, Illustrator, SketchUp, 
Microstation, Navisworks, Bluebeam, A 360 Collaboration, Autodesk BIM 360 Glue, 
Newforma Collaboration und setzen den Auftrag in der Phase der Formatierung 
und Baudokumentation mit allen Detaillierung und den erforderlichen Abschnitten 
sowie der Erstellung von Material- und verwendeten Vorrichtungen.

Input from Architect

Output from Pinnacle
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9. Energie-Analyse
Die Ermittlung und das Benchmarking des Energieverbrauchs von Gebäuden ist zu 
einem ein wichtiger Aspekt für Architekten bei der Planung. Dies identifiziert 
Möglichkeiten Möglichkeiten für Energieeffizienz, die wiederum zu 
Kosteneinsparungen und verbesserter Leistung. Mit Revitʼs fortschrittlichen 
Funktionen der Solarstudie und thermischen Analyse, kann das Team von Pinnacle 
auch in diesem Bereich Wunder bewirken.

10. Sonnenstudie
Das Verständnis des Sonnenstandes und seiner Veränderung in Bezug auf das zu 
planende Gebäude Gebäude im Laufe eines Tages oder der verschiedenen 
Jahreszeiten verändert, ermöglicht den Architekten, den Schattenwurf zu 
visualisieren und die Leistung des Gebäudes in Bezug auf hinsichtlich des 
natürlichen Lichts und/oder des Heizbedarfs zu beurteilen.

Pinnacle unterstützt Architekten bei dieser Aufgabe mit dem Tool Solar Study in 
Revit.

11. Virtuelle Mockups & Visualisierung
Pinnacle erleichtert den Prozess der Entwurfsprüfung, indem es dem Architekten 
ermöglicht sicherzustellen, dass sein Design den Erwartungen des Kunden 
entspricht. Ein virtuelles Mockup von verschiedener Gebäudekomponenten, 
komplett mit Ausstattung und Oberflächen, ist ein effizientes Hilfsmittel dafür.
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12. Entwicklung von Inhalten
Pinnacle unterstützt Architekten bei der Umwandlung von 2D-Entwürfen und 
Zeichnungen in einen Arbeitsprozess auf BIM-Basis und bietet für die 
Inhaltsentwicklung Folgendes an:

Revit-Familien enthalten alle relevanten Informationen über technische 
Spezifikationen, einschließlich Produkthersteller, Omni Class Code, Titel und 
Unterkategorien, die es dem Kunden erleichtern, die gewünschte Komponente zu 
identifizieren. Instanzen von Revit-Familien, die von Pinnacle erstellt wurden:

▪   Drawing and/or Revit Template files
▪   Standard Details/Callouts

Instances of Revit Families created by Pinnacle
▪   Cabinet and Drawer
▪   Fixture & Furniture
▪   Doors & Windows
▪   Specialty Equipment
▪   Stairs & Railings
▪   Care Cart and Desk

▪   Caseworks, Sheets & Watches
▪   Interior Decoration Accessories
▪   Plumbing Fixtures
▪   Mechanical Equipment
▪   Electrical Fixtures
▪   Structural Components (Columns, Beam, etc.)

▪   Revit Families
▪   BIM Consulting & Training



14. Unser Team
Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
ermöglicht wird durch die hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter ermöglicht, 
darunter Ingenieure Architekten und andere erfahrene Fachleute. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. Wir sind 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine weltweite Erfahrung.

Employee Background
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

13. Warum Pinnacle

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty

0
200
400
600
800

1000
1200
1400
1600
1800
2000
2500
3000
3500

2003

212

2006

352

2009

529

2012

636

2015

880

2018

1250

2021

1500

2022

2400

2023

3400+

Workforce Growth

12



pinnacleinfotech.com  |  Construct Certainty, with Technology
13

15. Unsere Infrastruktur
Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.

16. Unsere Arbeitsprozesse
Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess

Texas, US

Dubai, UAE Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada
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Atlanta, USA

ASHRAE Global HQ

Berlin Data Center 
Berlin, Germany

New Childrenʼs Hospital
Dublin, Ireland

Germany

Witty Factory

Northampton, UK

St. Mary Magdalene C of E School

Denmark

Klamsagervej 19-21
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"Es war sehr gut, mit dem Pinnacle-Team zu arbeiten. 
Das Team, mit dem wir zusammenarbeiten, arbeitet 
sehr hart & gibt immer 100 %."

Black & McDonald, Canada
Tony Marchione 

"Pinnacle Infotech ist ein wertvoller 
Geschäftspartner, der Projekt von Weltklasse zu 
liefern. Das wichtigste Aspekt der Zusammenarbeit 
mit Pinnacle ist die Rolle bei der Bewältigung von 
Herausforderungen durch durch die Bereitstellung 
zufriedenstellender Lösungen finden."

HBK Contracting Company, Qatar
Leonidas Tzevelekas

"Ich habe die Zusammenarbeit mit Pinnacle sehr 
genossen. Pinnacle ist eine Gruppe, die 
kommuniziert, technische Wertung nutzt und 
Aufgaben effizient erledigt."

Clark Pacific, USA
Jessica Resta

"Unser Pinnacle-Team war sehr hilfsbereit und hat sich 
sehr engagiert für unsere Projekte. Das Team ist sehr 
gut darin Fragen zu stellen und den Prozess zu lernen 
und hält gleichzeitig die Fristen ein."

Commonwealth Electric Company, UK
Stewart Bohrer

“Die Bearbeitung erfolgte stets innerhalb des 
Zeitrahmens und entsprach den 
Anforderungen/Spezifikationen/Erwartungen! Das 
Projekt ist technisch schwierig und erfordert viele 
Sonderlösungen, die berücksichtigt werden mussten.”

Metroplan, Germany
Stefanie Deckarm

“Insgesamt war das Projekt ein voller Erfolg. Das 
Team, das für unser Projekt verantwortlich war, war 
professionell, hat die Fristen eingehalten und alle von 
uns gewünschten Änderungen schnell 
vorgenommen. Wir werden sehr gerne wieder mit 
ihnen zusammenarbeiten.”

Dronodat, Germany
Mahmoud Sarhan

"Das Pinnacle-Team war unglaublich. Es gab
einige Herausforderungen, und Pinnacle hat uns 
das Leben erleichtert, indem es nahtlos mit 
unserem Team zusammenarbeitete."

Modern Niagara, Canada
Chris Gour

"Das Pinnacle-Team hat dieses Projekt mit großer 
Sorgfalt und Effizienz durchgeführt und ein gut 
abgestimmtes Design und ein gut ausgeführtes 
Projekt für uns."

EMEC Consultancy, UK
J. Dray

"Dies war ein sehr großes Projekt mit 5 Aufträgen 
gleichzeitig. Der Zeitplan war aggressiv, mit vielen DRBs 
und RFIs, die eingearbeitet werden mussten. Pinnacle 
hat eine großartige organisiert und hat unsere Fristen 
fast 100 % der Zeit eingehalten."

Hoffman Structures, USA
Garnette Rouse

"Circa 15 % der Projektkosten wurden reduziert, da 
Pinnacle das Layout mit dem kürzesten Weg validiert 
hatte der TGA-Service-Reduzierung auf der Grundlage 
internationaler Codes. Pinnacle hat hervorragende 
Arbeit geleistet und ein großes erfahrenes Team von 
BIM-Engineering-Experten."

Jeddah Tower, KSA
Ziad Aboul Hosn

"Mein Unternehmen war sehr zufrieden mit der 
Leistung von Pinnacle bei diesem Projekt. Das 
Projektteam war sehr hilfsbereit und hat uns alles, was 
wir brauchten, rechtzeitig geliefert, und hielt den 
Zeitplan ein. Ich werde ihre Dienstleistungen in Zukunft 
wieder in Anspruch nehmen.”

Kilgore, USA
Keith Rodriguez

"Ich bin sehr zufrieden mit dem Niveau der 
Dienstleistungen und, was noch und vor allem mit 
den Ergebnissen, die Sie mit Ihren 
Dienstleistungen generiert wurden. Ich danke 
Ihnen für alle Ihre bisherigen Dienstleistungen 
und ich freue mich auf eine weiterhin erfolgreiche 
Zusammenarbeit mit Ihrer Organisation in der 
Zukunft."

BK Gulf, UAE
Costas

"Das Pinnacle-Team kann Zeichnungen gründlich 
prüfen und und analysieren und schnell mit 
präzisen Fragen antworten, die zur Erfüllung der 
Aufgabe erforderlich sind. Ihre Reaktionsfähigkeit 
ist zuverlässig, und die Qualität und 
Vollständigkeit der Arbeit entsprechen mit dem 
überein, was unsere Firma von allen ihren 
Mitarbeitern erwartet."

NSPJ Architects, USA 
Cade Brummer

"Dieser Prozess verlief sehr gut. Nicht nur hat das 
Team was wir wollten geliefert, sondern Pinnacle  
hat uns auch zu besseren Projektabschlüssen 
Methoden empfohlen."

William Farrell Limited, Ireland
Owen McSweeney
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